

生活南京·成长

·充电

每周一
出版

EDUCATION

最权威最完备的培训提升专刊

“我希望培训能对我以后的工作有用”

“我理想的培训机构”调查显示:技能实训是保证培训质量以及吸引学员的重要法宝



我理想的
培训机构
纸上对话

■数据分析

师资选择:社会企业人士最受青睐

数据统计:“您最青睐什么样的老师为您授课?是学院派老师、社会企业人士、外籍、外地人士还是其他”这项调查项目中,有47%的被调查者选择了社会企业人士;有32%的被调查者选择了学院派老师,还有16%的被调查者选择了外籍、外地人士,仅有5%的被调查者选择了其他。

专家分析:社会企业人士更有实用性

就此,南京天和职业培训学校的校长胡俊杰认为,充电族们最青睐的老师是社会企业人士,说明

充电族们对充电非常理性,还是以学到实用的知识为主。“社会企业人士授课明显有以下三点好处:一是学院派老师的授课内容与就业岗位需要的知识是有差距的;社会企业人士直接给学员授课可把这种差距缩短。”

二是学院派老师由于长期授课容易造成不能跟上技术的进步和发展,社会企业人士能保持技术的前沿性。三是由于社会企业人士具有长期的工作经验,所以他们可以把行业技术方面和从事所在

行业所需的职业素养直接传递给学员。”

胡校长说,以他们学校的师资为例,首先都在大企业做过项目经理,具有项目经验。其次,他们往往属于一专多能型人才——除了在系统了解IT技术知识基础上,还在IT某一专业领域非常专业。为了保证老师的技能和社会需求接轨,每隔一段时间,天和的每位老师都要轮流进企业接受项目实训。学校还会邀请相关合作企业的项目经理来学校对学员进行培训。

教学方式:10~20人中等规模班级最受欢迎

数据统计:本次调查数据显示:绝大多数充电族最喜欢的还是10~20人中等规模的中班课,其比例占所有被调查者的73%;而选择C项“4~5人小班课”的充电族排在第二,其比例为19%;选择A项“大班课”的被调查者占5%,选择D项“4人以下VIP教学”的被调查者的比例仅有3%。

专家分析:中等规模班级性价比更高

“充电族们最喜欢10~20人中等规模的中班课与中国整个教育体制有关,且性价比较高。”

江苏朗阁培训中心的校

长卜杨直言分析道,从幼儿园、中学到大学,我们已习惯于中班课,所以先人为主地选择中班课。另外,中班课的氛围比较好,比如20个学生一起上口语课,和老师的互动和反馈就非常好。相对而言,中国人比较内敛,在人太少的环境下就比较容易造成尴尬、冷场;而在人多的环境下,总有人挑头,剩下的学生就会被调动起来。当然,作为社会培训不能像大教室那样容纳很多人,毕竟社会人群和学校学生管理方面程度及自觉性无法相提并论。置身10~20人

的中等规模班级内,老师比较能顾及到每一个学生和他们进行交流,从而培训的性价比也相对较高。“朗阁的雅思课程每个班级不超过25人,也是出于考虑充电族们的性价比而设置的。”

与此同时,卜校长也肯定了当前社会上培训机构设置小班课的积极性。通过外教、小班化授课主要是为了“撬开”学员的嘴,让他们不得不开口说英语,侧重的是口语培训。这种形式对短期口语的提升有比较明显的优势,但其成本相对较高。

■纸上对话

办学质量:技能实训成为重中之重

数据统计:调查数据显示:充电族对于培训机构的办学质量,最看重的是其技能实训的能力,其比例占到所有被调查者的65%。剩下的被调查者从高到低的依次是最看重项目创新能力的占19%,最看重推荐就业的占9%,最看重教研实力的只有7%。

专家答问:关于培训质量问题,不少快报读者提出了问题和想法,就此,快报特别邀请了有关培训机构负责人就读者问题进行一一回应。

问题1:在南京一家外企从事人力资源管理的曹小姐说,人力资源专业方面的知识我在公司已得到相关的培训了,现在非常想提升自己的英语口语水平。“南京高端英语培训机构开设的公开课我体验过,感觉还不错,但不知道自己参加培训之后,能否学到真正有用的东西。”

回应:纳斯达克国际英语南京汇文学校校长朱斌 从培训效果和质量考虑,我建议学员们在选择培训机构时,除了正常学习外,更重要还要了解自己的同学是谁?同学资源也是一笔很大的财富。为了整合这笔资源,我们经常举办活动,如英语角、体育活动、模拟沙龙等,让同学们之间分享自己的经验。

为了保证学习效果,我们从流程、做法和教学上帮助学员们养成学习习惯,然后再制定合理的学习计划和传授培训方法。

(下转B31版)

技能! 经验! 不再是就业门槛

招聘

当前一些毕业生就业难,很大程度上是因为自身的动手能力太差又没有经验,“要前辈们手把手教半天还不一定做得好。”这也是如今大多数用人单位招人时要求有工作经验的原因。就业市场的门槛也越来越高,公司、企业都普遍欢迎那些有技术,有经验的应聘者。毕业大学生,如何才能顺利就业?

学游戏设计与开发,紧俏热门技能,实战开发经验让你轻松就业!

●领先技能,对接美日韩游戏企业

实时更新的课程,紧贴游戏开发新技术,锻造优秀游戏人才。万和学员做到“学成就能上岗”,“上岗就能实干”。

1. 学员具备游戏设计与开发的技能;
2. 学员掌握游戏项目的设计及开发流程;

●项目实战,毕业直接与企业接轨

学员经过一年1000课时以上实战的系统学习,相当于拥有游戏企业一年工作经验。

1. 学员获得大量经典案例的设计与开发经验;
2. 学员至少拥有1款具有商业价值的毕业项目。

本期体验:《魔兽世界》之角色建模

体验时间:12月8日周六下午2点整开始

毕业生就业门槛

地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)
电话:025-83242999 网址:www.wanho.net
QQ:165346838、564482947

万和
游戏人才教育
江苏首家游戏人才培训机构

金陵翻译院开课通知 07年秋二期托福、雅思及多语种培训招生

- ★雅思强化、基础班、雅思口语、托福、托业
- ★上海中高级口译、全国翻译
- ★大学英语四六级/BEC2/专四/专八
- ★外教初、中、高级英语口语/日语口语
- ★新概念英语1~4册/PETS3
- ★日、韩、德、法、西班牙、意大利语
- ★英/日/韩(TOPIK强化)/德(TestDaF强化)/法(TEF强化)/意/西班牙速成强化班
- ★企业(团体)类培训(电话:84702451)

报名点:①鼓楼瑞声巷18号;②鼓楼街83号(南大附中门房);③南京大众书局三楼(中山东路18号);④汉中路108号金轮大厦21楼E座;⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼);⑥新街口地铁8号出口处 网址:www.gojyjy.com

◆全外教英语口语自由约课课程
◆外教小班授课 ◆自由灵活的学习时间
◆个性化的课程设计 ◆高雅舒适的学习环境
热线:83307500 上课地点:鼓楼华美达写字楼八楼(中山北路45号)

07秋二开学日期:
12月1、2、3日

★外语热线:
83319163
★翻译热线:84701239

北大青鸟APTECH网络工程师——职场常青树

中国职业教育领导品牌

就业难,找好工作更难。可是,在著名计算机培训机构——北大青鸟南京校区培养出来的IT网络人才总是被企业争抢走。南京一家企业IT公司的人士王莹表示,如今IT行业人才短缺,同时企业的用人观念也更加务实,非常欢迎那些有一技之长的中等学历的技术人员。企业在公开招聘计算机人才时不再设置学历门槛,为的是让每一个求职者都有公平的竞争机会。

日前,这样的人才价值观被很多企业逐渐认同。在企业更加看重职业技能的同时,以培训技能为特色的职业教育被摆在愈发重要的地位。专家表示,学历固然重要,但是在企业用人时和对员工的选拔上,他们更看重的是员工的职业技能能给企业带来多少效益,那些只有很高的学历,事实上却不能为企业带来实质利益的“高学历”人才,必将逐渐被企业所淘汰。

BENET

BENET2.0国际网络工程师培训

- 熟练掌握组建企业网络
- 熟练使用主流网络设备
- 独立完成企业网络维护
- 快速解决企业网络故障
- 规范编写日常专业文档
- 国家劳动部门联合认证

学IT,找工作,
就去南京山西路北大青鸟!

NET

北大青鸟APTECH南京鼓楼校区

地址:

南京山西路8号金山大厦A座9层

热线:

025-83243609 83243610

网址:

www.njqn.com.cn